

国产动画混战儿童节 “太空熊猫”“猪猪侠”……大咖们都来了 简直就是让宝宝挑花眼的节奏



阖家团圆的端午节和逗乐无限的儿童节月末相遇,从今日起《魔幻仙踪》《辛巴达历险记2》《太空熊猫总动员2》《潜艇总动员4:章鱼奇遇记》《猪猪侠之勇闯巨人岛》等多部适合儿童观看的动画片及儿童剧集体涌进影市。而昨日上映的《窃听风云3》则是由不同阶段的演技派男神齐聚一堂上演一场男神大party,吊足了众多年轻影迷的胃口。端午小长假,河南奥斯卡院线有10部新片集中上映,为观众准备了数量繁多且类型多样的电影大餐。郑州晚报记者 崔迎 实习生 徐莉

合家欢快餐 仙子宠物征战魔幻海洋

今日全国上映的《魔幻仙踪》历时3年打造而成,被称为奇幻版《海底世界》,海洋生物是影片最为养眼的元素,使得大银幕分外多彩。

片中让小朋友最感兴趣的是耳熟能详的各路动画大咖强势“加盟”,平平和安安这对活宝像小丑鱼尼莫一样机智、勇敢;明慧仙子宠物的精灵熊拥有圆润身体及灵巧袖珍的小

翅膀,但面对危险它却能瞬间“熊出没”;在寻亲的路上遇到的一群看似心狠手辣实则聪明善良的“海贼王”;而海婴在这一路上历经成长,最终像美少女战士“水冰月”一样,激发出自己的潜力战胜了魔王。在充满艰难险阻的旅程中带大朋友回忆童年,为小朋友增添无限欢乐。

除了3D特效,合家欢也是影片吸

引观众的关键。对于小朋友来说,这是一部好看、好玩的电影。而对于家长来说,它则是一部励志、宣扬母爱与正义的动画电影。除该片之外,连续三年深受观众喜爱的《潜艇总动员》系列今年又华丽回归,该系列的第四部《潜艇总动员4:章鱼奇遇记》继续狂欢来袭,为小朋友们讲述章鱼一家充满惊险、刺激而且温馨和感动的奇遇。

开胃儿童餐 “太空熊猫”搞笑又励志

《太空熊猫总动员2》定档5月31日全国公映,作为一部优秀的续集,在故事情节及人物方面都有大突破,是一部欢快闹腾的儿童科幻童话大电影。该片首次将“太空”和“熊猫”相结合,让小朋友在开心快乐的同时,了解太空知识,喜爱太空文化。

《太空熊猫总动员2》保持了上一部原有的喜剧爆笑情节,同时,更多地融入了亲情、友情等温暖感动的情节。影片主要针对3~10岁的儿童及他们80后的家长,可以说是一部可以让“全家人坐

在一起开心笑”的精品之作。

中国首部3D儿童音乐舞蹈电影《情笛之爱》6月1日全国上映。影片讲述了身患艾滋病的天才音乐少年追逐梦想的故事,特别是抗震救灾英雄少年林浩在片中扮演一个勇敢追逐梦想的“艾二代”,虽然人物身世坎坷,但电影中处处洋溢着欢快、励志、公益等元素。

此外,节日期间影城还有香港犯罪题材大片《窃听风云3》、惊悚恐怖片《封门村》等不同类型影片上映,为观众提供更多选择。

健康儿童餐 “辛巴达”秘境探险

《辛巴达历险记》去年在全国拿下了3900万的总票房,《辛巴达历险记2》改编自闻名世界的阿拉伯民间故事集《一千零一夜》,也是今年儿童节档期中唯一一部改编自名著的动画片。在故事上承袭前作的冒险精神,人物性格乐观向上,给小朋友以健康积极的引导,相信这部故事好

笑、动画好看、互动好玩的“三好”动画电影,一定能让小观众和家长们,在短短的几十分钟内,完成一次经典文学名著“不一样”的大银幕鉴赏。

猪猪侠今年六一节也和大家如期见面啦!即将上映的《猪猪侠之勇闯巨人岛》沿袭该系列一贯的冒险精神,仙雾缭绕的世外桃源、光怪陆离的绿野迷踪、

惊险刺激的探险旅程等你来!

《我是狼之火龙山大冒险》曾在今年春节档和观众短暂见面,而这次又重装上阵,算是一份节日的惊喜啦!这部耗时5年打造的纯手绘动画由《洛克王国》原班人马打造,它搞笑的剧情和感人的情节曾让看过的观众深深为之动容。



RED APPLE | 红苹果

【红苹果家具端午大动作】

红苹果家具端午节又有大动作了!4月底红苹果家具邀约消费者到工厂一游,见证了工厂,见证了红苹果家具的品质及用材,在全国家具行业引起了强烈的轰动,目前在家具行业邀约消费者去工厂参观,红苹果家具尚属行业首次,看工厂,选家具,是一种实力和自信的表现,对于实力较弱的品牌来说,是不敢这样做的;5月底6月初红苹果家具又将推出端午盛惠回馈中原消费者,“红动端午,全城狂欢”!3重大礼重重给力,本次盛惠红苹果推出的特惠产品非常丰富:卧房套、客厅套,儿童套、还推出单品沙发、床垫、定制衣柜BM高端软床产品,在欢乐过儿童节,端午节的同时,一起尽享红苹果家具的盛惠大礼!过端午买家具去哪里?就去红苹果。



卧房3件套
床+床头柜+四门衣柜

¥5380
端午专享价



¥4980
端午专享价

型号: AP261
规格: 1+2+3



型号: E302L
规格: 上下床

¥3180
端午专享价



¥2980
端午专享价

型号: M1993
规格: 1.8*2.0米



全城返现金 非来不可!

红苹果家具郑州各专卖店地址 免费热线: 400-700-7180